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 АРЛИНГТОН - Фудбалске репрезентације Холандије и Јапана ремизирале су
синоћ 2:2 у утакмици првог кола Ф групе на Светском првенству.

  

Холандија је повела голом Вирџила Ван Дајка у 50. минуту, седам минута касније
изједначио је Кеито Накамура, а нову предност Холанђанима донео је Крисенсио
Самервил у 64. минуту.

  

Ипак, Јапанци су у 89. минуту преко Даичија Камаде дошли до новог изједначења и
бода.

  

Сјајан старт фудбалера Шведске на Мундијалу, "петарда" против Туниса

  

Фудбалери Шведске убедљиво су савладали Тунис резултатом 5:1 у утакмици првог кола
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Ф групе на Светском првенству.

  

Јасин Ајари погађао је у седмом и 90+6. минуту, Александер Исак био је стрелац у 30,
Виктор Ђокереш у 59, а Матијас Сванберг у 84. минуту.

  

Једини гол за Тунис постигао је Омар Рекик у 43. минуту.

  

Претходно, у првом мечу групе Холандија и Јапан су ремизирали 2:2. У другом колу
састају се: Холандија - Шведска и Тунис - Јапан.

  

ФИЛАДЕЛФИЈА - Фудбалери Обале Слоноваче савладали су Еквадор резултатом
1:0 у утакмици првог кола групе Е на Светском првенству.

  

Једини погодак постигао је Амад Дијало у 90. минуту.

  

Раније, у првом мечу групе Немачка је убедљиво савладала Курасао 7:1.

  

У другом колу састају се: Немачка - Обала Слоноваче и Еквадор - Курасао.

  

Јапан је криптонит за фаворите - Камада шокирао Холандију у последњем минуту

  

Фудбалери Холандије и Јапана одиграли су нерешено 2:2 (0:0) у првом колу Светског
првенства у групи Ф. На стадиону "АТ&Т" у Даласу, Холанђани су два пута водили, а
Јапан се два пута враћао - последњи пут у 89. минуту преко Даичија Камаде.

  

Осам голова, седам у мрежу Курасаоа - Немачка силовито започела Мундијал
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Фудбалска репрезентација Немачке убедљиво је победила Курасао резултатом 7:1 (3:1),
у Хјустону, у првом колу групе Е на Светском првенству.

  

Иако коначан резултат делује убедљиво, меч је накратко понудио и изненађење, пошто
је Курасао у једном тренутку имао егал 1:1.

  

Немци су повели већ у петом минуту преко Феликса Нмече након асистенције Флоријана
Вирца, али је аутсајдер стигао до историјског тренутка у 20. минуту.

  

Ливано Коменесија је затресао мрежу Немачке и постигао први гол Курасаа у историји
наступа на Светским првенствима.

  

Ипак, радост дебитаната није дуго трајала. Нико Шлотербек је у 37. минуту главом
вратио предност "панцерима", да би Каи Хаверц у надокнади првог полувремена
реализовао пенал за 3:1.

  

Све дилеме око победника отклоњене су већ на старту другог дела када је Џамал
Мусијала погодио за 4:1 у 47. минуту.

  

До краја сусрета у листу стрелаца уписали су се још Натанијел Браун у 67, Дениз Ундав
у 77. и поново Каи Хаверц у 87. минуту за коначних 7:1.

  

Ова утакмица донела је и неколико занимљивих историјских података. На клупама су се
нашли најмлађи и најстарији селектор турнира - Немачку предводи 38-годишњи Јулијан
Нагелсман, док је на супротној страни био 78-годишњи Дик Адвокат, који је постао
најстарији тренер у историји Светских првенстава.

  

Такође, ово је тек други пут у историји да је чак шест различитих играча Немачке
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постигло гол на једној утакмици Мундијала.

  

Претходни пут такав подвиг "панцери" су извели давне 2002. године против Саудијске
Арабије.

  

За Немачку је од првог минута наступио и млади везиста српског порекла Александар
Павловић, који је још једном потврдио да има значајно место у плановима Јулијана
Нагелсмана.

  

У следећем колу Немачка ће играти против Обале Слоноваче, а Курасао против
Еквадора.

  

(Танјуг-РТС)
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